
1 

平成２８年南房総市教育委員会第６回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２８年６月２１日（火）午後３時１７分開会～午後４時５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 宇治原 洋 一  参事 渡 邉  均 

教育総務課長 奥 澤 基 一  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 田 村 耕 一   

書記  教育総務課課長補佐 松 本 省 吾 

同   教育総務課副主幹兼総務係長 佐久間 正 博 

同   教育総務課副主査 野 村 留 美  

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が石井委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２８年５月１７日開催の第５回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

富山幼保一体化施設の建設に関わる契約が、議会案件になっていました。１４日の本会 

議で先行議決をお願いするということで、満場一致で承認いただきましたので、成田市の

大松建設と契約を結びまして、年度内の完成ということでこれから進んで参りたいと考え

ております。 

 二つ目ですが、本日、千倉、丸山の保育所等をご覧頂いた訳ですけど、やはり新しい施

設のほうが、子どもたちの環境には非常に整っております。嶺南の幼保小については、現

在、地権者と交渉を行い、大半の方からご理解をいただいている状況です。まだ、内諾を
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いただけていない方もいらっしゃるので、理解が得られるように今後やっていきたいと思

いますと報告・説明。 

 

② 各課報告 

ア 奥澤教育総務課長が、安房地区教育委員会連絡協議会総会、南房総市丸山地区学校

再編検討委員会、南房総市丸山地区及び和田地区学校再編検討委員会、千葉県市町村

教育委員会連絡協議会定期総会及び特別講演会、第１回平成２９年度使用教科用図書

採択地区協議会、教育委員会学校等訪問について報告・説明。 

イ 水島子ども教育課長が、南房総市特別支援教育支援員会議、南房総市幼小中一斉防

災訓練、南房総市要保護児童対策地域協議会代表者会議、南房総市いじめ問題対策連

絡協議会、南房総市園長・校長会議、南房総市事務職員会議、南房総市就学時ことば

の検査協力員会議、南房総市教育支援協力員会議について報告・説明。 

ウ 田村生涯学習課長が、千葉県社会教育担当者研修会、安房地区青少年相談員連絡協

議会総会、第５８回全国社会教育研究大会千葉大会実行委員会、安房地区ＰＴＡ連絡

協議会総会、南房総市社会教育委員会議、南房総市公民館運営審議会、南房総市ＰＴ

Ａ連絡協議会広報研修会、千倉Ｂ＆Ｇ海洋センタープール開設、安房地区社会教育委

員連絡協議会総会、社会人権教育中央研修会、少年の日地域のつどい安房地区大会、

安房地区青少年相談員基本研修会、第１回南房総市文化財審議委員会について報告・

説明。 

   （質疑） 

   岡﨑委員 ５月２６日と２７日に南房総市幼小中一斉防災訓練が行われた訳ですが、今

回実施して、課題とか改善点とか出てきましたでしょうか。 

水島子ども教育課長 今回ということですが、前回実施した際に、バスにヘルメットが

あった方が良いとのことでしたので、ヘルメットを乗せて行いました。その他に、高台に

避難ということでそれぞれの判断で、高台に行くという訓練も行いましたが、そこでは少

しとまどったということがあったようです。 

   岡﨑委員 ヘルメットは折りたたみ式ですか。 

   三幣教育長 折りたたみ式です。 

   岡﨑委員 これから整備していきたいということでしたが、まだ全部ではないというこ

とですか。 

   水島子ども教育課長 全部ではないです。海岸線のところだけ整備しています。だんだ

んと整備していきます。 
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   岡﨑委員 わかりました。 

   

  報告 

① 報告第４号 臨時代理の報告について（契約の締結に対する意見の聴取について） 

   奥澤教育総務課長が、富山幼保一体化施設建設工事（建築工事）の契約の締結を承認す

ることについて臨時代理した旨、資料に基づき説明。 

   （質疑） 

   岡﨑委員 だいぶ価格が抑えられて、市としてはいいことだと思います。だいぶ遠方の

業者ですが、この地域で雇用が創出されることがあるのか、可能性が極めて低いのか、見

通しなどはどうでしょうか。 

   奥澤教育総務課長 実際には、近隣でなければ対応できないものもございますので、地

元の業者が何らかの形で関わっていくと思います。 

   岡﨑委員 わかりました。 

 

② 報告第５号 臨時代理の報告について（財産の取得に対する意見の聴取について） 

   奥澤教育総務課長が、ノートブック型パーソナルコンピューター２４０台の財産の取得

を承認することについて臨時代理した旨、資料に基づき説明。 

 

  議決事項 

① 議案第４８号 南房総市図書館協議会委員の委嘱について 

   田村生涯学習課長が、資料に基づき説明。 

  質疑なく、全会一致で承認された。 

 

② 議案第４９号 南房総市学校給食センター及び幼保一体施設等給食業務運営委員会 

委員の委嘱について 

奥澤総務課長が、資料に基づき説明。 

  質疑なく、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第５０号 南房総市認定こども園施設整備事業補助金交付要綱の制定について 

   水島子ども教育課長が、認定こども園整備事業を平成２８年度に実施するにあたり、現 

行の補助金交付要綱では対応できないため、新たな補助金交付要綱を制定することについ 
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て資料に基づき説明。 

   （質疑） 

   岡﨑委員 第３条に補助金の対象施設が、こども園のうちの学校部分となっていますが、 

幼稚園のことですか。 

   水島子ども教育課長 学校部分というのは、幼稚園の部分のことです。これは、学校教 

育法の第１条に、この法律では学校とは幼稚園、小学校、中学校、義務教育学校、高等学 

校、中等教育学校、特別支援学校、大学及び高等専門学校とするというところからきてい 

ますので、学校というのは幼稚園を含むということになります。 

   岡﨑委員 白浜保育園には、子どもの数に応じて市から補助金を出していたと思うので 

すが、今回は整備に対しての補助をするということになりますか。 

   水島子ども教育課長 そうです。 

   岡﨑委員 整備された後、２９年度以降は今までの補助金についてはどうなるのでしょ 

うか。同じように継続するのでしょうか。 

   水島子ども教育課長 今までと同じです。なお、今までも保育所については、補助金交 

付要綱があったのですが、今回の書式に合わせて直していきます。 

   岡﨑委員 わかりました。 

小宮委員長 第８条に事業者は補助対象事業が予定の期間内に完了しない場合の定めが 

  ありますが、工事が色々な事情で延期した場合の費用については、補助の対象になります 

か。 

水島子ども教育課長 工期が延びたから補助金を増やすということは考えておりません。 

小宮委員長 わかりました。 

  質疑後、全会一致で承認された。 

 

９ 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第７回定例会を７月２０日（水）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２８年７月２０日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 
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南房総市教育委員会 署名人  石 井 美智代 

南房総市教育委員会 書 記  野 村 留 美 


